



REPUBLIKA HRVATSKA
FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST
10 000 ZAGREB, RADNIČKA CESTA 80
MBS: 1781286, OIB: 85828625994
broj telefona: 01/ 5391 800, broj telefaksa: 01/ 5391 810

IZMJENE I DOPUNE

JAVNOG POZIVA

ZA PODNOŠENJE PROGRAMA ZA OBAVLJANJE USLUGE SAKUPLJANJA
NEOPASNE OTPADNE AMBALAŽE

Zagreb, listopad 2015. godine

Na temelju odredbe članka 18. Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži („Narodne novine“ broj 88/15) i točke II. Odluke o područjima sakupljanja neopasne otpadne ambalaže (KLASA: 351-01/14-01/1247, URBROJ: 517-01-15-5) od 03. kolovoza 2015. godine, a sukladno točki 4.2. Upute Javnog poziva za podnošenje Programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže („Narodne novine“ broj 104/15) Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost objavljuje

IZMJENE I DOPUNE

JAVNOG POZIVA

ZA PODNOŠENJE PROGRAMA ZA OBAVLJANJE USLUGE SAKUPLJANJA NEOPASNE OTPADNE AMBALAŽE

I. U točki II. alineji prvoj Javnog poziva za podnošenje Programa za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže („Narodne novine“ broj 104/15) (u daljnjem tekstu: Javni poziv) uvjet za podnositelja Programa i Gospodarskog subjekta koji će obavljati uslugu sakupljanja neopasne otpadne ambalaže mijenja se i sada glasi:

Podnositelj Programa i Gospodarski subjekt može biti svaka pravna ili fizička osoba – obrtnik ili zajednica pravnih ili fizičkih osoba – obrtnika:

- koja ima odgovarajuće dozvole gospodarenja otpadom za obavljanje djelatnosti sakupljanja otpadne ambalaže na teritoriju Republike Hrvatske za najmanje jednu lokaciju u najmanje dvije regionalne cjeline utvrđene Odlukom ministra nadležnog za zaštitu okoliša o područjima sakupljanja neopasne otpadne ambalaže, te za lokacije za koje nema ishoduenu dozvolu potvrdu o podnošenju zahtjeva za izdavanjem dozvole za gospodarenje otpadom, za ključne brojeve koje su predmet sakupljanja ovog Javnog poziva, od tijela nadležnog za izdavanje dozvole, kopiju vlasničkog lista ili ugovora o korištenju skladišta za koje se dozvola traži, te Izjavu da do izdavanja dozvole može ostvariti razmjerni dio Operativnog programa rada.

II. U točki VI. podtočki 2. Javnog poziva obavezna dokumentacija koja se dostavlja uz Program mijenja se i sada glasi:

2. Dozvole za obavljanje djelatnosti sakupljanja otpadne ambalaže, te za lokacije za koje nema ishoduenu dozvolu ovjerenu potvrdu o podnošenju zahtjeva za izdavanjem dozvole za gospodarenje otpadom, za ključne brojeve koje su predmet sakupljanja ovog Javnog poziva, od tijela nadležnog za izdavanje dozvole, kopije vlasničkog lista ili ugovora o korištenju skladišta za koje se dozvola traži, te Izjava da do izdavanja dozvole može ostvariti razmjerni dio Operativnog programa rada.

III. U točki IX. Javnog poziva dodaje se nova alineja kojom se regulira što će se Ugovorom posebno propisati a koja glasi:

- rok za ishoduenu dozvole za obavljanje djelatnosti sakupljanja otpadne ambalaže koja je predmet ovog Javnog poziva (6 mjeseci od dana sklapanja ugovora)

IV. U točki 2.1. drugog odjeljka Upute Javnog poziva, vezano za izmjene i dopune iz točke I. ovih Izmjena i dopuna Javnog poziva, mijenja se pojašnjenje o uvjetima za Podnositelja Programa i Gospodarskog subjekta koji će obavljati uslugu sakupljanje neopasne otpadne ambalaže na način da sada glasi:

U slučaju kada je podnositelj Programa zajednica pravnih ili fizičkih osoba-obrtnika svaki član zajednice mora imati dozvolu za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom ili ovjerenu potvrdu o podnošenju zahtjeva za izdavanjem dozvole za gospodarenje otpadom za lokaciju za koju nije ishodio dozvolu, za ključne brojeve koje su predmet sakupljanja ovog Javnog poziva, od tijela nadležnog za izdavanje dozvole, kopije vlasničkog lista ili ugovora o korištenju skladišta za koje se dozvola traži, te Izjavu da do izdavanja dozvola može ostvariti razmjerni dio Operativnog programa rada, na način da zajedno ispunjavaju uvjet sakupljanja po svim ključnim brojevima otpadne ambalaže, imaju skladišta i opremu u svim regionalnim cjelinama ili daju Izjavu o namjeri da će raspolagati predmetnom opremom. Zajednica pravnih ili fizičkih osoba-obrtnika dostavlja zajednički Program za obavljanje usluge sakupljanja neopasne otpadne ambalaže, zajednički Prijavni list, te zajednički Operativni program rada. Bankarsku garanciju za ozbiljnost ponude (Programa) i uredno izvršenje ugovora dovoljno je da podnese jedan od članova zajednice podnositelja Programa. Ostale uvjete iz ovog Javnog poziva mora ispunjavati svaki član zajednice podnositelja Programa pojedinačno i o tome dostaviti dokaz sukladno točki VI. Javnog poziva.

V. U točki 6. pod rednim brojem 2. tabelarnog prikaza pojašnjenja obvezne dokumentacije koju je podnositelj Programa odnosno Gospodarski subjekt dužan dostaviti uz Program, vezano za izmjene i dopune iz točke I. ovih Izmjena i dopuna Javnog poziva, mijenja se pojašnjenje obvezne dokumentacije na način da sada glasi:

2	Dozvole za obavljanje djelatnosti sakupljanja otpadne ambalaže, te za lokacije za koje nema ishodenu dozvolu ovjerenu potvrdu o podnošenju zahtjeva za izdavanjem dozvole za gospodarenje otpadom, za ključne brojeve koje su predmet sakupljanja ovog Javnog poziva, od tijela nadležnog za izdavanje dozvole, kopije vlasničkog lista ili ugovora o korištenju skladišta za koje se dozvola traži, te Izjava da do izdavanja dozvole može ostvariti razmjerni dio Operativnog programa rada	Dozvola za gospodarenje otpadom za obavljanje djelatnosti sakupljanja otpadne ambalaže za slijedeće vrste otpada prema ključnim brojevima: 15 01 01; 15 01 02; 15 01 03; 15 01 04; 15 01 05; 15 01 06; 15 01 07; 15 01 09; na teritoriju Republike Hrvatske za najmanje jednu lokaciju u najmanje dvije regionalne cjeline propisane Odlukom ministra nadležnog za zaštitu okoliša o području sakupljanja neopasne otpadne ambalaže s Elaboratom gospodarenja otpadom kao sastavnim dijelom dozvole u izvorniku ili ovjerenoj kopiji na ime podnositelja Programa i za sve građevine ili dijelove građevina u kojima se obavlja djelatnost sakupljanja otpada odnosno ukoliko ima najmanje dvije na gornji način dostavljene dozvole potrebno je dostaviti i ovjerene potvrde o podnošenju zahtjeva za izdavanjem dozvole za gospodarenje otpadom za preostale lokacije skladišta, za ključne brojeve koje su predmet sakupljanja ovog Javnog poziva, od tijela nadležnog za izdavanje dozvole, kopije vlasničkog lista ili
---	---	---

	ugovora o korištenju skladišta za koje se dozvola traži, te Izjavu da do izdavanja dozvole može ostvariti razmjerni dio Operativnog programa rada;
--	--

VI. Ostale točke Javnog poziva ostaju na snazi nepromijenjene.

Klasa: 351-04/15-09/39
Ur.broj: 563-14/57-15-3
Zagreb, 23. listopada 2015.

DIREKTOR
Sven Müller, dipl.ing.grad.

